

爱心市民纷纷加入“消费扶贫”行动中

200箱苹果近百斤樱桃1天销售一空

精准扶贫和乡村振兴攻坚行动

帮农助困 咨询电话: 3585000

文/图 记者 赵志斌 高阳 通讯员 杨彬彬

今年,突如其来的疫情让沂源县石桥镇下黄安村丰收的20多万斤苹果销路受到了影响,而在淄川区昆仑镇石牛埠村,一颗颗红透的樱桃挂在枝头无人收购。连日来,鲁中晨报在报纸和官微刊发“帮农助困”消息,引起社会的广泛关注。4月11日,许多市民、爱心单位拨打鲁中晨报“帮农助困”热线电话3585000或15653389894(微信同号)加入到“消费扶贫”行动中,用实际行动表达对农村产业项目和农民的支持,仅一天时间,近百斤樱桃、200箱苹果便销售一空。



4月11日下午,热心市民王先生在帮忙完成卸货工作后,才搬起自己预订的苹果。



活动现场,已经装好箱的樱桃个大色红。



4月11日下午,第二车苹果运达后,市民迫不及待登记领取。

市民购买热情高

卸货、搬运、帮市民装车,4月11日上午,共青团淄博市委派驻沂源县石桥镇下黄安村“第一书记”吕迅忙晕了头。连日来,通过各方宣传,陆续有热心市民下单购买“沂源红”苹果。4月11日一早,吕迅将第一车“沂源红”苹果运至晨报助农活动现场。由于市民购买热情高涨,产品一度脱销,预订的人数更是不断增加,工作人员不得不通知后方补送。“没想到有这么多从各地赶来的市民,在这里替村里的种植户谢谢他们了,我已经协调村里的工作人员再送货过来,第二车苹果装箱后马上从沂源运出。”吕迅顾不上擦额头上的汗,转头又帮市民搬起3箱苹果。

“孩子非常喜欢吃苹果,所以在微信朋友圈看到助销活动后,一大早开车过来了。”4月11日上午8点40分,家住桓台县的刘女士已经在晨报大厦一楼等候多时。

“樱桃书记”来代言

“我们的农户一早起来采摘,

把还带着露水的大樱桃送到了张店,你们看,这个头都快赶上二元硬币大了。”活动现场,淄川区昆仑镇石牛埠村党支部书记陆红波变身“樱桃推销员”,向市民们介绍着。

热心市民杨女士介绍,自己是来取在微信上预订的苹果,见到现场摆放着红彤彤的樱桃,便忍不住尝了一颗。“看到报纸上的消息后,我就立刻扫二维码进了团购群。本身帮助山区果农就是一件非常有意义的事情,现场又尝了樱桃,立刻买了4斤。”杨女士笑着说道。

活动现场,不断有市民前来领取和购买苹果、樱桃,有的买回家自己吃,有的送家人、朋友,中午时分,已经有市民在微信群中晒出自己购买的樱桃照片,还发表了“吃后感”：“上午刚买的樱桃特别甜,这会儿快吃没了。”

此外,市民黄女士还被石牛埠村优美的环境所吸引,主动在微信群中召集家庭一同去采摘。

爱心助农继续行

不少市民在品尝了脆甜的苹果后选择了加购,尽管有些晚来的

市民“扑了个空”,但他们表示理解,还为助农活动献计献策。“‘消费扶贫’助力脱贫攻坚战,每一个人都应该参与进去,众人拾柴火焰高。”张店市民王先生说:“今天咱们工作人员忙不过来了,其实可以考虑召集有经验的志愿者参与到活动中来,如果有这样的机会,我一定第一个报名参加!”

下午,从沂源来的第二车苹果送到后,现场等候取货的多名市民自发组成一条爱心接力长龙,一箱箱苹果从他们手中传过,很快完成了卸货工作。

“消费扶贫”是对农村产业项目和农民最好的帮扶,鲁中晨报将持续做好“帮农助困”的新闻报道,同时邀请更多热心市民参与进来,打通从田间地头到餐桌的通道,做好农产品最后一公里的搬运工。

此外,为方便广大市民取货和购买,本报将设置助农销售点,“沂源红”红富士苹果,一箱10斤,净重9斤,全国包邮价格为39.9元/箱,晨报自提价格为27元/箱。有购买意向的市民可拨打鲁中晨报“帮农助困”热线电话3585000或15653389894(微信同号)了解详情。



扫描二维码加入晨报“帮农助困”群,了解更多活动详情



扫描“掌握鲁中”APP二维码,查看更多“帮农助困”活动内容

淄博将再发2200万元餐饮消费券

促消费力度全省领先 4月16日首发 至7月11日每周六上午10点发放

记者 赵博文 通讯员 王安安 报道

晨报淄博4月11日讯 由淄博市商务局、市财政局、中国人民银行淄博市中心支行牵头制定的《“2020淄博百日餐饮消费惠民活动”实施方案》4月10日正式印发。为进一步改善消费环境,发挥消费基础性作用,推动淄博市经济运行尽快恢复正常,促进夜间经济发展,由市政财政出资2000万元、中国银联山东分公司出资200万元,以消费优惠券的形式在中国银联云

闪付APP平台发放。目前省内除济南发放2000万文旅消费券,青岛发放1000万消费券外,淄博的促消费力度全省领先。

消费券发放以云闪付APP为平台,用户可以在云闪付APP上领取优惠券,优惠券分50元、100元两种,每单消费100元以上可用50元消费券一张,每单消费200元以上可用100元(或50元)消费券一张,每次消费只使用一张消费券。首发日(4月16日上午10点)后至7月11日每周六上午10点,通过

云闪付APP向广大市民发放消费券。淄博地区云闪付用户登录后,在首页“热门推荐”下的“淄博惠民券”栏目下领取消费券。每个云闪付用户每月100元、50元的消费券分别可领取各一张,先领先得、领完为止,优惠券有效期自领取日起为20天。

淄博市商务局有关负责人表示,参与活动的餐饮企业(个体工商户)要严格履行相关协议,不得违规操作,不得套取财政资金,并适当推出促销、打折

等活动,确保此次消费惠民活动真正让百姓得实惠、商家得收益。同时,各区县可结合各自实际,将未参与到市级活动中的企业(个体工商户)纳入到本级的系列促销活动之中,进一步扩大商户的参与度,共同提振消费信心,提升城市活力。

资金筹措方面,此次活动由淄博市财政出资2000万,中国银联山东分公司出资250万元(含50万元宣传推广费用)以注资的形式发放,积极支持本次餐饮消费惠民活动。同时,

驻淄各商业银行在活动期间积极叠加本行优惠措施,以促进惠民活动效果。活动期间,银联山东分公司在银联平台上对消费券核销数据进行系统监控和人工监控,营销系统设置黄牛名单监控,工作人员每天对系统数据进行筛查,对违规交易进行监控,发现疑似套利商户立即停止其营销活动。



扫描“掌握鲁中”APP二维码,查看参加活动商户信息